提要: 甜蜜的孩子们, 跟随shrimat并服务Bharat使它成为天堂。首先, 你们自己必须成为无罪

恶的, 然后再去告诉其他人。

你们mahavir(勇士)孩子们对什么不要在意呢?在检查你们自己的时候,你必须对什么 提问:

要谨慎对待呢?

清晨

回答: 如果有人阻挠你变得纯洁,一定不要在意那个,仅仅简单地检查一下你是否是mahavir

(勇士)。我在欺骗我自己吗?我有无限的无兴趣吗?我是否使其他人变得和我自己一

样了呢?我内在有愤怒吗?我告诉别人要做的事情,我自己做了吗?

找到了您,我们就找到了整个世界。大地和天空都属于我们! 歌曲:

Om shanti。在这里你们不需要说这个;这是关于理解它的问题。你们最甜蜜的、灵性的孩子们明白 ,你们正再次成为神人,你们正变得完全无罪恶。父亲到来并且说:孩子们,征服情欲!也就是,要 变得纯洁!你们孩子们听到了这首歌。你们孩子们现在已经再次记起了,你们曾经从无限的父亲那 里获得过你们无限的继承权。没有人能从你们那里夺走那个继承权。在那里没有人能从你们那里 把它给夺走。那被称为完整统一、不可分割的王国。那么,之后,Ravan的王国属于其他人了。你们 现在明白了这个。你们也必须以同样的方式解释说,你们正再一次通过跟随shrimat而使得Bharat成 为无罪恶的。每个人都说神是至高无上的。只有他被称为父亲。因此, 你们也必须解释这个, 并写 下来:曾经是完全无罪恶的天堂的Bharat,现在已经变成了邪恶的地狱。我们通过跟随shrimat正在 使Bharat再次成为天堂。记下父亲告诉你们的事情,并琢磨、搅拌这知识的海洋来帮助你们写下这 些事情。我们应该写些什么、好让人们能够明白Bharat曾经真的是天堂呢?在那个时间没有Ravan 的王国。你们孩子们的心智中(知道),父亲现在正在使我们Bharat的人们成为无罪恶的。首先,你们 每一位都必须检查你自己:"我已经变得无罪恶了吗?""我在欺骗神吗?""并不是神正在看着我。" 这样的话一定不要从你们的口中出现。你们知道,只有唯一的这一位洁化者-父亲能够使你们变得 纯洁。当Bharat曾经无罪恶的时候,它是天堂。那些神人们是完全无罪恶的。国王和王后是什么样 的,臣民们也如此。只有那样,整个Bharat才被称为天堂。它现在是地狱。这张84世阶梯的图片是件 非常好的东西。你们可以把它作为礼物送给一个很好的人。杰出人士们会收到特别的礼物。因此, 你们也可以给那些来这里的人解释这张图片,并把它作为礼物送给他们。你们应该随时准备好要 赠送的东西。你们也应该在你们的内在准备好这个知识。所有的知识都在阶梯(这张图片中)。记着 你们是如何经历了84世的。这是要加以理解的一些事情。那些在周期一开始就到来的孩子们,他们 一定经历了84世。父亲告诉你们关于你们的84世,然后说:我在这一位很多世的最后一世的末尾进 入了他普通的身体。我命名他为Brahma。我通过他创造Brahmins。否则, 我还能从哪儿带来 Brahmins呢?你们可曾听说过Brahma的父亲吗?他一定会被说成是神。Brahma和Vishnu被描绘在 精细区。父亲说:我在这一位84世的最后进入了他的身体。当一个人被收养了,他的名字会被改了。 他也被变得拥有了放弃。当隐士修行者们采取放弃时,他们不会立刻就忘记的;他们一定会记着一 些事情。你们也记得一些事情,但你们对它们没有兴趣,因为你们知道,一切都将被变成一座坟 场。因此, 为什么你要记住那些事情呢?我们拥有这个知识, 是为了很好地理解一切。他们也通过 他们的知识而放弃了他们的家等等的。如果你们问他们是怎么离开他们的家的, 他们不会告诉你们 的。然后你们可以用外交技巧和他们交谈,问他们:"你是如何有无兴趣的呢?请你告诉我们,好让 我们也能那样做。你给了我们变得纯洁的那种诱惑。然而,你记得你过去的一切。"他们能告诉你们 从童年起的一切事情。关于你们如何是演员、在这个舞台剧中演出着你们的角色——关于这个的 全部知识现在就在你们的心智中。你们铁时代的全部因果束缚现在必须被打破、然后你们会去到宁 静之地。在那里,每个人都会有新的关系。Baba持续不断的给你们很多好的要点去解释。那些曾经

属于原本、永恒的神人信仰的Bharat的人们(那时)是完全无罪恶的。现在,经历了84世之后,他们 已经变得罪恶了。他们现在必须再次成为无罪恶的。然而,一定需要某一位来激励他们做努力。父 亲现在已经给你们展示了一切。父亲说:你们是同样的那些人。你们孩子们也说:Baba, 您也是同样 的那一位。父亲说:我在前一个周期教过你们,并给了你们王国的幸运福气。每个周期我都会持续地 做这同样的事情。无论在戏剧中发生了什么,无论以前有过什么障碍,同样的障碍会再次出现。无 论在你们的生活中发生了什么, 你们都能记住那个。这一位记得一切事情。他告诉你们, 他如何是 一个乡村顽童, 之后他如何成为天堂之主人的。直有现在, 你们才会明白在天堂里会有什么样的村 庄。在这个时候,这个旧世界对你们来说就像一个村庄。在天堂和地狱这两者之间有着巨大的差 别。当人们看到宏伟的宫殿和建筑物时,他们认为这里就是天堂了。父亲说:所有这一切都是粘土 和石头;它没有价值。钻石才是最有价值的。父亲说:就想象一下,你们在金时代的黄金宫殿是什么 样的吧。那里所有的矿藏都是满满的。那里有大量的黄金。因此, 你们孩子们应该体验到非常多的 快乐。Baba解释说:每当你觉得自己枯萎(萎靡不振)时,你们可以播放一些唱片,它们会立刻带你 们进入快乐之中。然后, 所有的这个知识会进入你们的心智中。你们明白, Baba正在使你们成为世 界的主人。没有人能从你们那里夺走它。我们会成为快乐之地的主人长达半个周期。一位王子明白 ,他是一个有限王国的继承人。你们应该对你们是无限父亲的继承人有非常多的陶醉。父亲正在创 建天堂, 你们正在成为21世的继承人。你们应该有如此多的快乐。同时, 你们一定必须记着你们成 为了他的继承人的那位唯一。不记着他你们不可能成为继承人的。只有当你们记着他时,你们才能 变得纯洁, 然后成为一个继承人。你们知道, 通过跟随shrimat, 你们正在成为有着双重王冠的世界 的主人;你们会一世又一世统治王国。在膜拜的道路上,人们做的是短暂易逝的捐赠,从事的是短暂 易逝的慈善。你们的这个知识的财富是不朽的。你们赢得了如此大的一张彩票。你们所获得的果实 是依照你们的行为而来的。某个人成为了一位伟大国王的儿子,那被说成是中了一大笔有限的彩 票。那些拥有一顶王冠的人们不可能成为整个世界的主人的。你们会成为有着双重王冠的世界的主 人。在那个时候,没有其它的王国。所有其它宗教都是后来才来的。在那些宗教扩张之前,早期的国 王们发生了冲突, 并且由于他们是罪恶的, 他们不断地瓜分一切。最初, 整个世界就只有一个王国。 在那里, 你们不会说, 那是前一世行为的果报。父亲现在正在教你们孩子们如何从事崇高的行为。 你从事的任何行为,你做的任何服务,你都会得到那些的相应果报。你必须从事好的行为。如果你 必须做某件你不理解的事情, 那就(从Baba那里)获取shrimat。你应该通过写信反复询问。看看总 理。你们就能明白他会收到多少邮件。然而,他并不亲自阅读全部的信件。他有很多秘书,他们会浏 览他所有的邮件。秘书们只把重要邮件放在总理的桌子上。这里也是一样的。Baba会立刻回复重要 的信件。对其他人, Baba只是送去爱与思念。Baba不可能坐下来给每个人单独回信;那会是非常困 难的。你们孩子们体验到非常多的快乐:Oho!今天,我收到了无限父亲的来信!Shiv Brahma来回复。你们孩子们体验到极大的快乐。那些处于束缚中的人内心会快乐地沸腾起来,最 能感受到快乐。Oho!我处于束缚中,可无限的父亲写了一封信给我!她们把信举到眼前。在无知 的道路上,一位妻子把她的丈夫当成是她的神。因此,当她收到丈夫寄来的信时,她会吻它。你们中 的很多孩子在收到BapDada的来信时也会感受到起鸡皮疙瘩。她们流下了爱的泪水。她们吻了吻信 ,然后把它举到眼前。她们满怀爱意地读这封信。那些在束缚当中的人们很棒。Mava打败了一些孩 子。 有些人明白, 他们一定必须保持纯洁。 Bharat曾经是无罪恶的。 现在它是罪恶的。 那些想要变得 无罪恶的人必须做与他们在前一个周期中所做的完全一样的努力。对你们孩子们来说,有一个非常 容易解释的方法。这也是你们的计划。现在这是梵歌的时代。"最崇高的梵歌的时代"一直被人们铭 记着。你们应该这样写:这是最崇高的梵歌时代,在这个时代这个旧世界被改变成一个新世界。你们 的心智理解到, 你们正在跟无限的父亲学习皇道瑜珈(Raja Yoga), 他也是你们的老师。如果你们 好好学习就会成为拥有双重王冠的。这是如此大的一所学校。一个王国正被创建出来。也会有许多 不同类型的臣民。王国继续地扩展。那些获得较少这个知识的会晚一些到来。依照你们所做的努力 ,你们会在周期一开始的时候到来。这部戏剧是预先定好的。这戏剧的周期不断地重复。你们现在 正从父亲那里获得你们的继承权。父亲说:成为纯洁的!如果有人制造障碍,你们千万不要理会。

你们至少会得到一张印度小饼(chapatti)。你们孩子们必须做努力,然后你们就能够待在思念中。 Baba给你们举了一个膜拜道路的例子:在膜拜的时候,如果一个人心智的瑜珈在外面游荡,他就会 揪自己的耳朵或打自己耳光。有这个知识。在这之中主要的事情是思念。如果你不能待在思念中, 就打自己耳光!为什么Mava会打败我呢?我有那么弱吗?我必须征服她。你必须好好照顾你自 己。问问你自己:我是这样一位mahavir吗?你也必须努力使其他人成为mahavirs。你越多地使其他 人变得与你自己一样, 你就会获得越高的身份地位。为了获取你们王国的幸运福气, 你们必须竞 赛。如果我内在有愤怒,那我怎么能告诉其他人不生气呢?那是不诚实。你们应该感到羞愧。如果 你给其他人解释,他们变得崇高了,而你仍然是堕落的,那是什么类型的努力呢?通过记着父亲, 你们会从毒药的海洋进入到那个牛奶的海洋里(那个梵文专家的故事)。父亲坐在这里,解释所有这 些例子, 然后在膜拜的道路上这些例子会重复。还有一个嗡嗡叫的蜜蜂的例子。你们是Brahminis, BKs, 是真正的婆罗门(Brahmins)。Prajapita Brahma(人类之父Brahma)在哪里呢?他必定在这里。 他不会在那里的。你们孩子们必须变得非常聪明。Baba的计划是把普通人变成神人。有一张图片可 以来解释这个。还应该有相匹配的文字。这是梵歌之神的计划。我们Brahmins是顶髻。你们不能只 说一位。既然有Prajapita Brahma,也就有Brahmins顶髻。Brahma是所有Brahmins的父亲。在这个时 间,这个家庭如此伟大。然后你们会成为神人家庭的一部分。现在,你们会因为赢得了一张彩票而 体验到极大的快乐。你们被广为弘扬。向母亲们致敬!你们是Shiv Shakti军队。所有那些都是虚 假的。因为有很多那样的(不同的团体),人们已经变得困惑了。这就是为什么需要努力去创建一个 王国。父亲说:这部戏剧是预先定好的。我在其中也有一个角色。我是万能力量的权威。通过记着我 ,你们变得纯洁。Shiv Baba是最伟大的磁铁。他居住在最高的地方。Achcha。

对你们最甜蜜的、挚爱的、失散已久、现在又重新找到的孩子们,母亲、父亲、BapDada爱你们,思 念你们,并向你们致早安。灵性的父亲对你们灵性的孩子们说:namaste。

修行

要点:

1、恒定保持着这种陶醉和快乐:你们长达21世成为了Baba无限的继承人。你们一定必须记着你们成 为了他的继承人的那一位, 所以你们也必须变得纯洁。

2、只从事父亲教你们的崇高行为。不断地接受shrimat。

祝福: 希望你待在超越任何物质世界和身体的意识之中,并穿上精微世界的服装。

> 在当今世界, 人们依照他们的工作来穿衣服。同样的, 你们也可以依照你们的工作和时 间来穿衣服。这一刻, 是实体的, 下一刻, 是精微的。以这种方式成为有着许多形象的 一位, 你就能体验到所有形式快乐的。这是你自己的形象。不管别人的衣服是否适合你 ,你都可以轻松地穿你自己的衣服。因此,使这个祝福成为现实,你就能有一个独特的 avvakt相会的体验。

那些尊重每个人的,可以成为样板。只有当你给予尊重时,然后你才能获得尊重。 口号:

☆☆☆☆ OM SHANTI ☆☆☆☆☆

Avyakt信号:通过心思用瑜珈的力量对你自己和他人做实验。

就像你依照你的具体工作来制定一天的时间表,以同样的方式,为你心思充满力量的状态而设置一 个计划, 你就绝不会变得心烦意乱。你的心思越忙于你充满力量的思想上, 就会有越多的时间不心 烦。当你的心思恒定地被设置,也就是,当它专注时,那么你良好的振波就会自动散播到各个地方 , 然后服务就会发生。